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Deze mail was bijna aan mijn aandacht ontsnapt, vandaar nu pas. Betreft 11 PG antwoorden op set schriftelijke Kamervragen aan

CZ in verband met long COVID.

Antwoorden vaBEmij prima en dat heb ik haar gemeld.

Dit moet vanmiddag al retour naar CZ, dus ik ga ervan uit datjij niet meer reageert. Maar dan weetje ervan.

Gr

Verzonden: dinsdag 26 oktober 2021 12:11

Aan: 5.1.2e ) @minvws.nl>

cc: [EARS @minvws.nl>;[INEEEEEDN)EET© minvws.ni>
Onderwerp: Schriftelijke vragen Long Covid

Urgentie: Hoog

oI
Er zijn Kamervragen binnengekomen m.b.t. onderzoek naar en ondersteuning bij Long COVID, waarvan een aantal door PG

beantwoord dienen te worden. Het betreft 11 vragen voor PG. lk heb deze vragen inmiddels beantwoord in bijgaand document en

stem dit graag af. Is het voldoende om de antwoorden met jou af te stemmen, of moet dit ook met EEG Het zou fijn zijn als je

uiterlijk morgenmiddag kan reageren, zodat ik de antwoorden retour kan sturen naar CZ (de deadline is morgen). Bedankt alvast.

Groet,

van:ICEDGEM© minvws i>Verzonden: vrijdag 15 oktober 2021 09:46

5.1.2e

5.1.2e CR @ minvws.nl>;
512e [g 5.1.2¢|

5.1.2e EE) | CRI @ minvws.nl>

@ minvws.nl>;

Onderwerp: Extra vragen bij Schriftelijke vragen Long Covid

Dag allen,

De inbreng van de ChristenUnie is nog nagezonden. Ik stuur jullie daarom hierbij het aangepaste Kamerstuk en aangepaste

bundeling (let op! Gebruik dit document in de beantwoording want de nummering is nu verschoven ten opzichte van de eerdere

versie!)

ver:IEEE
Verzonden: donderdag 14 oktober 2021 14:00
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@ minvws.nl>;

Onderwerp: Schriftelijke vragen Long Covid

Dag allen,

Zoals eerder aangekondigd hebben wij gister de vragen ontvangen die worden gesteld in het kader van het schriftelijk overleg

Long Covid. Tevens heeft de patiéntengroep Long Covid Nederland naar aan leiding van de kamerbrief Long Covid van 20

september een reactie op gesteld. Het zijn alles bij elkaar aardig wat vragen over de verschillende onderdelen dus hebben ook

jullie bijdrage hier weer bij nodig! Beantwoording is verzocht voor het eerste volgende coronadebat, daarom ook een strak

proces.

In de bijlage vinden jullie 3 documenten:

1) “Schriftelijk overleg Long Covid” - dit is het kamerstuk

2) “Brief aan H.M. de Jonge 25 295” - dit is de brief van de patiéntengroep

3) Bundeling vragen
- hierin hebben wij de vragen van de verschillende partijen geclusterd naar onderwerp en aanvullende

punten uit de brief van de patiéntengroep, die nog niet in de kamervragen aan bod komen, toegevoegd. Hierin hebben

we vervolgens ook de vragen toegekend aan de directie/ministerie die het betreft.

Werkwijze
Kijk goed in het document “bundeling vragen” naar welke vragen aan jouw directie zijn toegekend (rood gemarkeerd)
Waar het vragen betreft waarin afstemming nodig is met samenwerking partners wordt dit gedaan door de betreffende directie

(bijv. PG schakelt met c-support, CZ schakelt met ZonMw, PG schakelt met RIVM etc. — staat ook aangegeven in het document).
Waar overlap wordt gezien met andere directies wordt onderling afgestemd.
Stem je antwoord af met je MT-lid/directeur.
Stuur het antwoord retour bij de betreffende vraag in het document “bundeling vragen” of onder vermelding van het

vraagnummer.

Stuur het antwoord naar

ETmij.

Uiterlijke datum voor aanlevering antwoorden: woensdag 27 oktober

Schets van het vervolgproces

Uiterlijke datum dat alles binnen is: 27 oktober

Samenvoegen + afstemming dir. CZ: 28 & 29 oktober

Afstemming DG's VWS + lijn SZW: 1 tm 5 nov

In weekendtas MVWS: 5 tm 7 nov

Plenair coronadebat: 11 nov

Heb je vragen of opmerkingen mail/app/bel me dan!

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Afdeling VWS Flex |Pro


